

Решение посетить выставку «Экспериментус» вместе с внучатым племянником, начавшим изучать физику, пришло ко мне после отзывов о ней студентки группы Ф-43п Мохеры Матякубовой. За два дня до закрытия этой интерактивной экспозиции мы оказались в галерее имени Г.Х. Ващенко, в двух залах которой были выставлены физические модели и приборы, пользуясь которыми можно было наблюдать явления, относящиеся к разным разделам физики. У входа в здание нас встретила экскурсовод, проводила на второй этаж и «взахлёб», увлечённо рассказала о каждом экспонате, продемонстрировала их работу, а затем разрешила самостоятельно экспериментировать – хоть до окончания рабочего дня в галерее.

[Подробнее...](#)